
 
 

 

Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης 

 
Σχολική Μονάδα: 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ - 0501707 

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024 
 

Ημερομηνία Εξαγωγής: 29/01/2024 

Σχολική Μονάδα: 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ - 0501707 

Στόχος Βελτίωσης: 

Να ανανεωθεί και να εμπλουτιστεί η ιστοσελίδα μας και να εκπαιδευθούν οι μαθητές μας στη χρήση της. 

 

Σχέδιο Δράσης: Επικοινωνία του Σχολείου με την κοινότητα μέσω της ιστοσελίδας 

μας. 

Άξονας: Σχολείο και κοινότητα 

Συντονιστής Δράσης: ΤΣΕΡΠΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 
 

 
Α. Σχεδιασμός της Δράσης 

 
Αναγκαιότητα - Στόχοι 

 

 

Η ιστοσελίδα είναι το κατάλληλο εργαλείο για την καθημερινή ενημέρωση μαθητών και μαθητριών, γονέων και 

κηδεμόνων τους και όλων των κοινωνικών εταίρων μας σε καθημερινή βάση για τις βασικές λειτουργίες του 

Σχολείου, για το εκπαιδευτικό έργο των διδασκόντων, για τις εκδηλώσεις του Σχολείου και για τις μαθητικές 

δράσεις. Διαπιστώθηκε πως η ιστοσελίδα μας ήταν εξαιρετικά λιτή και δεν αναδείκνυε το έργο του Σχολείου στη 

σχολική κοινότητα και στην κοινωνία γενικά. Διαπιστώθηκε επίσης πως οι μαθητές δεν γνώριζαν επαρκώς πώς 

να αξιοποιήσουν την ιστοσελίδα για την πληροφόρησή τους. Συνεπώς, κρίνεται αναγκαία η ανανέωση και ο 

εμπλουτισμός της ιστοσελίδας μας, γεγονός το οποίο αποτελεί τον πρώτο στόχο μας. Ακολούθως, είναι 

απαραίτητο να εκπαιδευτούν οι μαθητές στη χρήση της, το οποίο αποτελεί το δεύτερο στόχο μας. 

Επιμέρους στόχοι: 

 
Α. Διάχυση καλών πρακτικών και εκδηλώσεων στη σχολική κοινότητα καθώς και προβολή του διδακτικού και 

εκπαιδευτικού έργου του Σχολείου. 

Β. Υποστήριξη διδακτικών πρακτικών μέσω αξιοποίησης της ιστοσελίδας για ανάρτηση εργασιών μαθητών και 

εκπαιδευτικού υλικού. 

Γ. Βελτίωση της επικοινωνίας μεταξύ εκπαιδευτικών, μαθητών μαθητριών και γονέων με τη χρήση της 

ιστοσελίδας. 

Δ. Ανάπτυξη δεξιοτήτων στον τομέα Τεχνολογιών της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας για όλα τα μέλη της 

Σχολικής κοινότητας. 

Ε. Υποστήριξη της δράσης της Σχολικής Εφημερίδας. 



Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης 
 

 

Οκτώβριος , Νοέμβριος, Δεκέμβριος: 

 
Ορισμός διαχειριστών της ιστοσελίδας από το Σύλλογο Διδασκόντων. Αλλαγή ιστοσελίδας και προσθήκη νέων 

λειτουργιών. Αξιοποίηση της ιστοσελίδας ως αποκλειστικού τρόπου για την ανακοίνωση του προγράμματος 

διδασκαλίας, προσθήκη ενημερωτικού υλικού. 

Νοέμβριος: 

 
Αίτημα στο τμήμα πληροφορικής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας για επιμόρφωση σε  

τεχνολογίες ΤΠΕ. 

Ιανουάριος, Φεβρουάριος: 

 
Εκπαίδευση μαθητών στη χρήση της ιστοσελίδας και αξιοποίηση τους ως πολλαπλασιαστές για την εξοικείωση 

και των γονέων/κηδεμόνων τους όσον αφορά στη χρήση της ιστοσελίδας. Τήρηση ημερολογίου ενεργειών  για 

ενημέρωση των μαθητών. 

Μάρτιος: 

 
Υλοποίηση ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου για αποτίμηση της δράσης ενημέρωσης των μαθητών και ανίχνευση  

προτάσεων/ απόψεων τους για τη δομή και τη λειτουργία της ιστοσελίδας μας. 

Απρίλιος: 

 
Παρακολούθηση σεμιναρίου του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. στη χρήση του λογισμικού Wordpress από τους εκπαιδευτικούς της 

ομάδας, το οποίο έχει ήδη προγραμματιστεί. Σημειώνεται ότι λόγω ενδιαφέροντος από μεγάλη μερίδα 

εκπαιδευτικών θα το παρακολουθήσει η ομάδα δράσης εκείνο το χρονικό διάστημα.  

Μάιος: 

 
Ανανέωση της ιστοσελίδας με νέες λειτουργίες που θα προτείνουν εκπαιδευτικοί σε σχετική συνεδρίαση του 

συλλόγου και μαθητές/τριες του Σχολείου μέσα από συνεδριάσεις των συλλογικών τους οργάνων (πενταμελή & 

δεκαπενταμελές). 

 
Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία 

 
 Ανθρώπινο δυναμικό: 

 
Εκπαιδευτικοί του Σχολείου για παροχή εκπαιδευτικού υλικού, εφαρμογών και για τη διαχείριση της ιστοσελίδας. 

Μαθητές μαθήτριες για συγκέντρωση οπτικοακουστικού υλικού, συγγραφή άρθρων.  

Γονείς για συγκέντρωση υλικού για άρθρα που τους ενδιαφέρουν. 

Τμήμα Δ΄ Πληροφορικής της Δ.Δ.Ε. Β΄ Αθήνας για τεχνική υποστήριξη. 

Επιμορφωτές από το ΕΚΔΔΑ για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών. 

 Τεχνικά μέσα: 

 
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές Σχολείου desktops, laptops και tablets. 

Ψηφιακά μέσα αποθήκευσης πληροφοριών. 

Λογισμικό κατασκευής ιστοσελίδων. 



Ψηφιακές εφαρμογές παρακολούθησης της χρήσης της ιστοσελίδας. 

Διαδίκτυο. 

Ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο. 

 
 Πηγές: 

 
Νομοθεσία σχετική με τη λειτουργία ιστοσελίδας Σχολείων. 

 
Άλλες ιστοσελίδες φορέων του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.(ΙΕΠ, ΔΔΕ) για εντοπισμό των χαρακτηριστικών που τις κάνουν 

αποτελεσματικές, λειτουργικές και ελκυστικές.  

 
Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης 

 

 

Άμεση ενημέρωση των περιεχομένων της ιστοσελίδας. 

 
Αριθμός συμμετεχόντων από τα μέλη της κοινότητας στην προσθήκη υλικού με τη μορφή άρθρων ή εφαρμογών 

στην ιστοσελίδα. 

Επίπεδο συνεργασίας των συμμετεχόντων στην ενημέρωση της ιστοσελίδας. 

Αριθμός επισκέψεων της ιστοσελίδας μηνιαία. 

Δυνατότητα αξιοποίησης των περιεχομένων της ιστοσελίδας από τους μαθητές και τους γονείς, όσον αφορά στην 

υποβολή αιτήσεων, την αναζήτηση εντύπων και πληροφόρησης ηλεκτρονικά, τη χρήση συνδέσμων για 

ηλεκτρονική επικοινωνία, την ενημέρωση για τις δράσεις του Σχολείου. 

 
Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης 

 

 

Η ομάδα δράσης της ιστοσελίδας θα παρακολουθεί και θα καταγράφει τον βαθμό επίτευξης των ανωτέρω  

κριτηρίων. 

 


